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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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D  وB، C  هاي گاه تكيه به ترتيب به ديگر طرف از وA  نقطه به طرف يك ازAD  وAB، AC عضوهاي

 حال در سيستم اين اگر . كند مي تحمل راP  پايين به رو نيرويA  نقطه در سيستم اين. اند شدهمتصل

 وAC   عضوهاي داخلي نيروي وP  نيروي مقدار باشد،N 29.2  برابرAB  عضو داخلي نيروي وتعادل

AD آوريد بدست را . 
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اگر بخواهيم بارگذاري نشان داده شده در شكل زير را با يك تك نيرو جايگزين كنيم، مقدار نيرو و فاصله

چقدر است؟) Aنقطه (آن از انتهاي سمت چپ تير 
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 �,�& �� E���'�� E��" #�AB # BC EI$� �� B-�� B-A ���JK��� L�A M��I" # B-A N�O P� E�  .E�.�� R�6 ��
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 B-A B��� ��^� �.'� E��,)( , . /Ec gpa ac c= = × −25 9 9 10 61E� _� �� ��Y�6 E��" �A �� 

 �IT ++mm) ES=200 GPa , -6 0
(as=11.7*10  1/ C)
�� B-A 
��$&   .��=�� ��� �.&

 ��"� ���a6� �b� �� @'� # �Y�6 �� B-A0
35 C-�.c E���d" �� .
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�^e�, �f.  
d& Z��< L�A g<����-O � �h�& �7�T 1I$" T=10 ton.m���� ���T .

i � :-�.c @��j& �� �kc�-� �A�� �.&.

φφφ > : �e�, E�#�<-��#5 
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: در صورتي كه در تير شكل زير داشته باشيم

all =120 MPaσ مجاز كششي 

all =150 MPaσمجاز فشاري

. كه مي توان به اين تير وارد كرد را بدست آوريدMحداكثر لنگر خمشي 

all =120 MPaσ
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mm 150  دو الوار با ابعاد  50 mm×مطابق شكل زير با پيچ هايي به هم متصل شده و تيري را مي 

در صورتي كه نيروي برشي مجاز در هر.  قرار مي گيردV=1.8 kNسازند كه تحت اثر نيروي برشي 

: باشد، مطلوبستkN 1.6پيچ 

)S(حداكثر فاصله طولي مجاز بين پيچ ها : الف

تنش برشي ماكزيمم در اين مقطع تير: ب
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